

Джеймс Ганн объясняет фанатам Супермена, почему собака Крипто не лабрадор, хаски или овчарка

Получилось ли у режиссёра-сценариста Джеймса Ганна порадовать поклонников Супермена фотографией их любимого супергероя вместе с собакой Крипто? Если вы считаете, что все остались до невозможности умилёнными, то просто плохо знаете фанатскую натуру.

Короче говоря, порода не та. По мнению некоторых, собака должна быть лабрадором или около того.

Но Ганн знает лучше:

Нет. Исторически Крипто обыкновенная белая собака. Иногда лабрадор, белая овчарка, хаски или далматин. Но это вообще-то пришелец и не обязан быть определённой породы из перечисленного.

Также главный постановщик показал вертикальные версии оригинального снимка:



Все права защищены